

方特之旅

横湖小学三(1)班 赵悦希 指导老师 吕喆韫

一排排各式各样的梦幻城堡,一个个穿着奇装异服、滑稽搞笑的小丑,一盏盏喜庆鲜艳的灯笼,一阵阵此起彼伏的尖叫声。我来到了盼望已久的台州方特狂野大陆,感受它带来的欢乐与刺激。

天气好热,幸亏爸爸提前租了一辆代步车。我们第一站是大型4D体验项目——海螺湾。队伍很长,我们进去坐了一会儿,表演就开始了。戴着墨镜,影片中的动物们栩栩如生,我感觉是去参加海底嘉年华。突然,一个大宝箱在我眼前出现,里面的珠宝向我飞来,我伸手去捉,可是又捉不到。海里的小鱼儿们真是太可爱了。突然危机降临,一大群入侵者潜入了海螺湾。海洋生物们齐心协力,打败了那些侵略者,守护了自己的美丽家园。

接着,我们玩了小过山车,这是我最喜欢的项目。玩的人都在尖叫,感觉好刺激。过山车从高处冲下来的一瞬间,我好像飞起来了,脑子一片空白,车子忽上忽下,忽左忽右,风在耳边呼呼作响。大约过了半分钟,随着“叮咚”一声,车停了,原来是到终点了,可是我还没坐够呢!我急忙拉着爸爸的手说:“太爽了,还要玩一次!”

鳄鱼艇、彩虹降落伞、空中巴士、逍遥水母、海豚快车、柯基跑车、熊熊驾校、飞天团子……我们玩了二十个项目。

游园结束前的几分钟,我们目睹了一场绚丽多彩的烟花盛宴,五颜六色的烟花在空中绽放,非常漂亮。我们带着满满的喜悦感、幸福感,结束了方特一日游。

诗画江南·古韵浙江

太平小学四(2)班 陈敬宣

江南好,风景旧曾谙。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。能不忆江南?白居易笔下的江南,风景如画,令人神往。

这个暑假,我跟妈妈来到了江南六大名镇之一的乌镇。穿镇而过的河道,临水而建的民居,随波漂荡的乌篷船,简约、淳朴的气息,扑面而来。

踏着青石板路,我们穿行在古镇的小巷中,路旁的房屋陈旧、古朴,充满了岁月的痕迹。青砖灰瓦间,长着碧绿的青苔,更为这里添加了几分韵味。

细雨蒙蒙,游客们撑着伞,漫步在廊檐下,微风拂过,驱散夏日的炎热。偶尔路过几个身着汉服的姑娘,就好像那穿越时空而来的古人,神秘、优雅,与这古色古香的小镇融为一体,也为古镇平添了几分色彩。

来到乌镇,不坐一次乌篷船,岂不是人生一大憾事?我和妈妈在安渡坊码头坐上了乌篷船。小小的船舱,只能容纳下八个人,我和妈妈靠着船尾,相对而坐。一抬头,便能看到篷布上绘着精美的图案。许是经历过风吹日晒,图案有些斑驳。随着船夫摆动船桨,小船摇摇晃晃地行驶在水面上。悠悠天地间,蒙蒙细雨中,一艘艘乌篷船缓缓地穿梭在河面上,宁静而美好。岸上的喧嚣与船上的宁静,看似格格不入,却又异常和谐。我不禁感叹道:“悠悠古韵红灯照,缕缕新风故事藏。若问乌篷多少梦,小桥流水话斜阳。”

乌镇就像一幅画,小桥流水人家,乌镇就像一支曲,悠扬、宁静、典雅。乌镇就像一卷书,充满历史文化。这就是如画的江南,这就是充满古韵的浙江。

戏水的快乐时光

城西小学五(5)班 李鑫怡 指导老师 蒋灵君

那金灿灿的沙滩,那一望无垠的大海,那翱翔的海鸥,还有那一阵阵扑面而来虽热烈但凉快的海风,让我一下子就爱上了暑假的第一站——福州平潭岛。

来到沙滩上,我们迫不及待地甩掉鞋子,光着脚丫,踩着跳着,喊着叫着。缓缓吹动的海风像一双温柔的手,抚摸着我的头发我的裙角。海水涨过来了,我忍不住将脚伸入,顿时清凉的气流传遍全身,浑身的烦躁都不见了,取而代之的是一身的清凉。

转身,我拿了泳圈,小心翼翼地继续往深处走。突然,感觉后背凉飕飕的,转头一看,原来是弟弟拿着水枪向我进攻了。我也不甘示弱,拿着水枪吸满水,向他那边喷射,水流划出一道优美的弧线,准确地射中了他的脸。弟弟见状,用手捧起水,向我这边甩来,连同妈妈和阿姨也中招了,激得她们也马上加入了。

水仗更激烈了,兴奋和激动如同决了堤的洪水,浩浩荡荡,“哗啦啦”,从每个人的心里倾泻了出来。大人再也无法保持那份硬撑的斯文了。奔跑,奔跑,奔跑!泼水,泼水,泼水!我们的心激动着,我们的痛快已经难以用浅薄的语言来表述了,似乎身上的每一根汗毛都一起跳动起来。

终于,大家都玩累了,躺在沙滩上,看着蔚蓝的天空,看着金黄的沙滩,还有湛蓝的海水,听着浪花与礁石碰撞的声音,听着沙滩与贝壳的喃喃细语。几艘轮船的船首划破海浪,留下一道道洁白的浪花。它们像是海洋中的勇士,与波涛共舞,不畏惧海风的呼啸,也不畏惧浩瀚的深海。

太阳落了,海水退潮了,笑声也轻下来了,而今天的海边嬉水记忆却久久留在了我的心中。

云游仙境神仙居

城北小学四(4)班 龙雨维

天姥连天向天横,势拔五岳掩赤城。这是唐代大诗人李白在《梦游天姥吟留别》中对神仙居的精彩描述。神仙居,顾名思义就是神仙所住的地方。既然是神仙所住之地,那里一定云雾缭绕,美极了,说不定还能遇到老神仙呢!

百闻不如一见,这个暑假,我们一家人就兴致勃勃地来到了令人向往的神仙居。一进入大门,首先映入眼帘的是异常美丽的景色,连绵起伏的山峦,一棵棵高大挺拔、郁郁葱葱的大树,透过那轻纱似的薄雾,显得仙气飘飘。

沿着蜿蜒的小路往上去,就是将军岩,他好像骑着马匹,微微张开的嘴在指挥着千军万马,看上去真是英姿飒爽!将军岩的对面,有一位窈窕淑女,不错,正是睡美人。你瞧,那雪玉般细腻的肌肤中,透出一丝丝绯红,那细长的柳眉下,是一双水汪汪的眼睛,勾勒出迷人的神情,那红润的嘴唇,像两片正在绽开的花瓣,笑容里蕴藏着迷人的魅力;一袭薄薄绿裙,使她整个人极具活力,甚是迷人!这神奇的景象,真是大自然的鬼斧神工。这两座惟妙惟肖的石像,向游客倾诉了一个令人揪心的美丽传说:古时候,一位将军恋上了仙居的一位美人,遭到人间的皇帝和天上的神仙的反对,原因是他们都看中了美人的容貌。于是三个人打得天昏地暗,皇帝先落败,三天三夜后,将军被神仙点作一块顽石。美人因忠贞于将军,随之一头撞死在山石上,化作了一块美人石。一个将军恋美人,的传说成就了这两个景点——将军岩和睡美人。

走了40分钟左右,就来到了半山腰。我们累得气喘吁吁,腰都直不起来了,脸上的汗水像雨水一样,哗啦啦地往下流,仿佛马上就要打湿身下的土地,每走两步就需要休息一下。爸爸拍拍我的肩膀,说:“别怕,这一点高度算什么,相信自己,一定可以登顶的!”听了爸爸的话,我的心情平缓了些。一抬头,映入眼帘的是清流的溪水,冲洗着奇形怪状的石块,哗啦啦的流水声在耳边回荡,一阵微风吹来,沁人心脾的花香迎面而来。我们顺着流水声来到了壮观的象鼻瀑。象鼻瀑布倾泻而下,好似一条发怒的白龙从天空猛扑下来,那声音声动地惊天,响彻云霄,又好似一台天然的织布机在永不停息地转动,织出千丈白练。溅起的水珠高五六丈,在阳光的照耀下仿佛一颗颗闪亮的珍珠。

大约走了一两里路吧,就来到了惊险的如意桥。如意桥全长约100米,宽约6米,刚柔并济的造型与神仙居的自然风光融为一体。它悬挂在两座大山中央,从上往下看,酷似一柄玉如意,横着看,它由两座桥交缠而成,就像两条弯弯曲曲的龙。行走在上面,如同腾云驾雾一般,将美景尽收眼底,但是一低头便能看到脚下的万丈深渊,我立刻失了魂一般瑟瑟发抖:“妈妈!妈妈!妈妈!”

下了山后,我们就踏上了归程。

漫游在这仙境中,我真正感受到了大自然的魅力。

夏日·阳光·沙滩

大溪小学五(5)班 江瑾始 指导老师 江军波

说起夏天,往往回想到广袤的大海与金色的沙滩。那玄妙的神秘,多变的绚丽,令人向往。

每年暑假,我们都会来到沙滩,今年也不例外。已是下午,阳光没有中午那么耀眼。碧蓝的大海辽阔得好像没有尽头。地平线的尽头,呈现长条状的云彩,似是白龙出水,横贯江面,但更像是团团羊群,没有一只羊惊慌蹿出,井然有序,前后相连,只是一时找不到牧羊人,可能他也像我一样,一时恍惚,“哗啦”,白色的浪花拍打着金色的沙滩,只留下了美丽的贝壳和活蹦乱跳的小生灵,这是大海馈赠的珍贵礼物。

停下手,蹲下身,静听,细闻,原来一切如此美好!每当浪潮过后,沙滩上有无数贝壳,一颗颗五光十色,奇形怪状。

那一个贝壳很小,却十分坚硬,精致回旋的花纹中有着或深或浅的小点,在每个小点周围又有着一圈一圈的复杂图案,想不到这小小的贝壳竟然十分精巧。这个看看,好,那个瞧瞧,更好!若是运气够好的话,说不定还有几尾小鱼跃入眼帘,扑腾着身子,在沙滩上蹦啊,跳啊!倏忽间,就在小小的掌心里,又一会儿,它们被送回大海的怀抱。

又一个海浪冲上沙滩,把脚埋在沙子里,细细的沙子钻进脚趾间,有点痒,但十分舒服。海水顺着小腿,汩汩地往下流,如同蜿蜒的小径。海风吹来,湿湿的、凉凉的,如同早晨的气息。一屁股坐在沙滩上,任凭海水打湿身体,呆呆地望着远处的小岛,幻想着小岛上的大象、老虎、猴子……小岛的周围还有一条大鲨鱼,它就像海底之王,一群一群小鱼在它的带领下四处遨游,好不快乐!

玩累了,疯嗨了,索性趴在沙滩上,用沙子堆起一座又一座的城堡,用贝壳铺成小路与房顶,便能获得极大的满足。

可还没等我再去构思,海水粼粼浮动,全部化为乌有。用小木棒在沙滩上戳一个小洞,突然一个小钳子伸了出来,紧接着一只小螃蟹从洞里探出头来。奇怪的是,它的钳子居然大一小。用小棒逗它玩儿,小螃蟹会动着不一样的钳子,好像是在示威,展现自己有多么强大。

沿着沙滩的边缘,抓一抓小鱼,捡一捡贝壳,在沙滩上用手指画一幅画送给大海。海浪袭来,画就被大海拿走了。

大海的乐趣是无限的。闻着大海独有的气息,踩着潮湿的沙砾,望着湛蓝的天空,还有飘浮着的朵朵白云,生活中的一切烦恼都被大海卷走,沉到了海底。

夕阳西下,海水马上要涨潮了,那一大一小的脚印也被海浪拍走了。

老家的凉亭

横峰小学三(3)班 程安琦

迎着暖暖的晚风,爸爸驱车带我回了老家。我的老家,我想称它为快乐老家,因为那里有我的秘密乐园——老家不远处后山上那座美丽的凉亭。

凉亭坐落在半山腰,木质结构,从我有记忆起,它就在那。凉亭应该是有好些年头了,斑驳的廊柱上有厚厚的青苔。凉亭除了出口,都被树木包围,草从外面还种有几棵低矮的柚子树,一股淡淡的清香在凉亭四周飘荡。凉亭里有一张圆圆的石桌,上面摆着休憩老人喝茶的茶具。

如果你每年都经过这里,就会发现,夏天,这里生机勃勃,夏天,周围绿树成荫,秋天,金风送爽,柚果飘香,冬天,虽是寒冷,仍为健身的村民提供便利。

我最喜欢夏天来这儿了!有时,我会和小伙伴们一起摘一些饱满多汁的嫩叶,样子好看的叶子需要我们耐心去摘,就算手上爬满了小虫子也不在乎。之后,将准备好的画布铺在石桌上,寻来几块石头,将树叶贴在画布上,开始敲打树叶。哎呀,我的手被打到了,不敲了!你们先敲,我先休息会儿。你力气大,先敲会儿!……最后,只剩下一大力士,黄玉婷。她一人拿两块石头,呼哧呼哧,细心地敲打着。瞧,一幅树叶画诞生了!

有时候,我还会和小伙伴们一起学着老人的模样,倒一杯菊花茶,捧着茶杯,装模作样地喝。结果我们常被彼此拘谨的样子逗笑,免不了给路过的小蚂蚁一下一场菊花茶雨。而且我们常在地面上搭窝,约定好时间一起去看谁的窝里蚂蚁最多。一看,哟,我的口香糖窝里的活蚂蚁没几只,死蚂蚁倒挺多,肯定被是被人踩了。

我喜欢老家的朋友,更喜欢老家的凉亭。那是令我快乐、无忧无虑的地方,那里承载着我的童年和欢乐。

夜西湖

锦园小学五(6)班 麻栩涵

指导老师 蒋巧红

江南忆,最忆是杭州,这是白居易写给杭州的一封情书。白居易爱杭州,还爱西湖,在任杭州刺史时有诗云:最爱湖东行不足,绿杨阴里白沙堤。爱西湖的何止白居易一人,你听,杨万里这样说:接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。苏轼更绝:欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。这个暑假,我来到了这个存在于古人诗词中的人间仙境——杭州西湖。

来到西湖边时已经是夜晚,但整座城市依旧灯火通明,向我们展示着迷人的活力。

西湖的岸边有一艘点着灯的双层大船,气派的龙头张开一双炯炯有神的眼睛,紧紧地瞪着我们。妈妈提议上船,夜游,说不定会有独特的感受。龙船在水面划开一道道波光,湖水倒映着远处的点点灯光,微凉的晚风轻轻拂过我们的脸颊。静谧的湖面上只泛着淡淡的水声,人们的低语随着那股清风一同飘向遥远的天边。凝视着天空在湖面上的倒影,我仿佛置身于一个神奇的世界,水与天相接,美不胜收。湖水被划出一道又一道优美的弧线,岸边的景物渐渐地模糊了,远处的山峦在夜幕的笼罩下若隐若现,静静地守护着湖泊。湖水和山峦相互映衬,构成了一幅壮丽而宁静的画卷。天空中的星星点缀着夜空,闪烁着微弱的光芒,仿佛为这片湖泊点亮一盏盏明灯。岸边的灯光渐渐地被抛在身后。远处的山峦在夜幕的笼罩下若隐若现,静静地守护着湖泊。湖水和山峦相互映衬,构成了一幅壮丽而宁静的画卷。天空中的星星点缀着夜空,闪烁着微弱的光芒,仿佛为这片湖泊点亮一盏盏明灯。岸边的灯光渐渐地被抛在身后。

一阵激昂的音乐打破了夜的宁静,定睛一看,前方一条白色的巨龙划过夜幕。

那是音乐喷泉!有人兴奋地大叫。湖面上那条白色的水柱又粗又长,就像是一条被惊醒的巨龙,它昂着头直冲云霄,转眼又落下,撒下一串串晶莹剔透的水珠。接着响起一曲熟悉的、优美的《梁祝》,细长的水柱向外弯曲,漫漫地舞动,仿佛为这片湖泊点亮一盏盏明灯。岸边的灯光渐渐地被抛在身后。远处的山峦在夜幕的笼罩下若隐若现,静静地守护着湖泊。湖水和山峦相互映衬,构成了一幅壮丽而宁静的画卷。天空中的星星点缀着夜空,闪烁着微弱的光芒,仿佛为这片湖泊点亮一盏盏明灯。岸边的灯光渐渐地被抛在身后。

漆黑一片的西湖似乎染上了彩色,黑色的水面不再沉寂,闪烁的繁星也跟着跳起了舞,随着风的节奏摇曳。这一刻,我仿佛看见了承接天际碧绿的莲叶,我仿佛看见了断桥上片片的残雪,我仿佛看见了雷峰塔内悠长的岁月,我仿佛看见了古人的诗情画意,我还看见了西湖无尽的美。

虽然没能亲眼目睹那么多仙境一般的风景,但光是在漆黑的夜里想象,就已经足够美丽。

湖光非鬼亦非仙,风恬浪静光满川。夜西湖,在苏轼眼里是神秘莫测的。而我想说,夜西湖是这般宁静与热闹的。



穿越人山人海 去看山河大海

石塘七彩小岛

百丈小学四(1)班 骆蔺阁

我想推荐给大家一个好地方——石塘的七彩小岛。如果你有幸住在七彩小岛,你就能看见早晨第一缕阳光洒在海面,波光粼粼,好像千条万条金色的丝带。

那些七彩的房屋有大有小,有高有低,有石头屋,也有小木屋。在海面的映衬下显得格外童趣。而我却早早起了床,坐在民宿的观景台上。我望向天空,白云像天鹅绒一般一朵一朵绽放在淡蓝的天空中。一旁的花儿仰起头,精神抖擞,准备沐浴一天的阳光。

我独自走到了许愿墙边,明黄色的墙面上系满了许多愿望牌,晨露挂在了许愿牌上,把字泡得有些粗大。这些牌子,以最唯美的方式出现在了人们的眼前,以最直接简单的方式记录了人们的梦想。

到了中午,阳光变得有些夺目,七彩小岛也变得热闹了起来。许多游客都来到这里拍照打卡。岛上还有许多箬山特色美食:炸小黄鱼、鱼丸汤、墨鱼汁饼、炒绿豆面……炸小黄鱼外皮酥脆,入口即化,鱼丸嫩弹鲜美,唇齿留香,墨鱼汁饼口感筋道,回味无穷。最绝的还是炒绿豆面,佐料丰富,味道咸鲜,十分美味,让人一不留神就能吃掉好几碗,撑得我的肚子差点崩开了纽扣。

傍晚来临,外出捕鱼的渔船回来了,码头立刻喧闹起来。晚霞映照在渔夫黝黑的皮肤上,他们的笑意更浓了,他们分享着今天的收获,开心地交谈着。我赤着脚,走在海边的沙滩上,任由海水轻轻地拍打着我的脚丫。这里的沙子又细又软,浪花给孩子们送来了珍贵的礼物——贝壳,它们的花纹各不相同,十分美丽。

晚上,小箬就更美了。与城市不同,在这里我仿佛和银河更接近了,每颗星星都很亮,布满了暗蓝色的天空。月光洒在海面上,我静静地眺望着远处的无人岛,那儿显得有些神秘。可是七彩小岛就不同了,灯火通明,游人如织。民宿的周围被绚丽的荧光灯包围着,那些烟火气,加上原住民家家户户独特的装饰,在此刻充满了浓浓的海岛风情。

这就是七彩小岛,一个美丽的、神秘的,承载着梦想的小岛。

遇见三蒜

方城小学二(1)班 徐睇越 指导老师 江绚

离开小岛有些日子了,但我依然想念那天明亮耀眼的阳光,想念被勾勒出一道道金边的海水,想念海浪拍打礁石的澎湃声,想念和伙伴们一起度过的美妙时光。

一来到九龙湖,就有看不完的风景。草坪绿油油的,大片大片的绿草,像是大地妈妈的被子,被子上还有一朵朵可爱的小花点缀着。草坪上好热闹啊,有放风筝的,有搭帐篷的。要是躺在草坪上,痒痒的,可舒服了!就像是有无数只小手在挠你的背。草坪的周围,有各种各样的树:有矮的,有高的,有的枝叶繁茂像一把绿色太阳伞,为游客遮去了火辣辣的太阳,送来了清凉。走进小树林,一只只小鸟飞过头顶,像一群顽皮的孩子,在树林里嬉戏打闹。

走出树林,远远就看见了绚丽多彩的花坛,有红色、黄色、粉色、紫色……在阳光的照耀下,花坛们变得更加娇艳,就像是一个个婀娜的少女,仰着头沐浴着阳光,美极了!

迈着轻快的步伐,跨越了一座座拱桥,终于来到了湖边。湖面是